

# MIKULÁŠSKE PRETEKY 2023

*17. ročník zábavných pretekov v orientačnom behu pre širokú verejnosť  
11. kolo oblastného rebríčka Západnej oblasti SZOŠ v orientačnom behu*

## Protokol z pretekov

**Usporiadateľ:** Slovenský zväz orientačných športov - Západná oblasť

**Klasifikácia:** Otvorené, denné preteky jednotlivcov v orientačnom behu v šprinte s určeným poradím kontrolných stanovišť (KS)

**Technické zabezpečenie:** Športový klub VAZKA Bratislava

**Dátum a miesto konania:** 10.12.2023, Bratislava, DK Vernosť, Nobelova č.30

### Funkcionári:

Riaditeľ pretekov: Miroslav Lago

Hlavný rozhodca: Barbora Šmelíková

Staviteľ tratí: Peter Mlynárik

Časomiera: Mikuláš Šabo, Tomáš Jánoška

Vedúci štartu: Milan Kováč

Vedúci cieľa: Katarína Kováčová

Mikuláš, Anjeli a Čerti

### Mapa:

Nobelka, mierka 1:3000, ekv. 2,5m, autori: Martin Jonáš, Rado Jonáš, aktualizácia Peter

Mlynárik, formát A4, stav december 2023, vodovzdorne upravená (Pretex papier)

pre detskú trať :Park Nobelova, mierka 1:750, ekv. 1m, autor: Miroslav Lago, formát A5, stav december 2023, vodovzdorne upravená (Pretex papier)

**Opis terénu:** parkový rovinný terén v okolí spoloč. centra Vernosť a priľahlej štvrti, mestská sídlisková zástavba a park

### Zhodnotenie:

Odštartovalo 271 pretekárov na verejných pretekoch, z toho v kategóriách RD, N, Open spolu 80 pretekárov. Na Detskej obrázkovej trati sa zúčastnilo 52 detí. Diskvalifikovaných bolo 21 pretekárov.

Preteky sa konali za zimného počasia, keď napadol v noci sneh, priemerná teplota okolo 1°C. Pre pretekárov bol k dispozícii priestor Denného centra seniorov na prezlečenie a odloženie vecí. Úrazy sme nezaznamenali.

Prezentácia prebehla rýchlo a bez zdržovania. Kto nemal zmeny, mal uhradené štartovné, nemusel prísť na prezentáciu. Odporúčame ostatným klubom, urýchlili to proces.

Štartovalo sa podľa štartovej listiny 111 minút od 10:30 hod., verejné kategórie ako RD, Open a Nábór mali voľný štart. Detská obrázková trať prebiehala samostatne od 10:00 do cca 12:00 hod.

Tento ročník sme nezaradili žiadnu orientačnú pikošku, na tratiach boli tzv. motýliky s uzlovou kontrolou.

Počas pretekov bola poškodená kontrola č.79, raziaca krabička bola odtrhnutá od stojana. Pretekári s AIR+ neboli ovplyvnení (bezkontaktné razenie fungovalo), niektorí pretekári bez AIR+ razili kliešťami.

Online výsledky boli na stránke: [liveresultat.orienteing.se](http://liveresultat.orienteing.se). Po dobehnutí pretekári dostali od Čerta a Anjela mikulášsky balíček, k dispozícii bol teplý čaj.

Vyhlásenie výsledkov prebehlo o 13:00 hod.

Tohtoročné preteky sa mali uskutočniť v priestoroch vysokoškolských internátov Mlyny UK. Mali sme pripravené mapy, trate s „mlynkovinou“, centrum pretekov. Na začiatku sa javilo, že proces prebehne v poriadku, súhlasy ostatných dotknutých strán sme už obdržali, vrátane mestskej časti Karlova Ves.

Vedenie ŠD Mlyny UK nám však týždeň pred pretekmi odmietlo vydať súhlas na konanie pretekov z dôvodu obáv o bezpečnosť pretekárov. Súhlas sme žiadali mesiac dopredu a v propozíciách pretekov je klauzula, že všetci sa zúčastňujú pretekov na vlastnú zodpovednosť. Nepomohli žiadne intervencie s objasnením o čom orientačný beh je. Keďže sme chceli za každú cenu zachovať termín konania pretekov, pristúpili sme k náhradnému riešeniu usporiadania pretekov v inom priestore, kde nám vyšiel v ústrety ŠK Sandberg a poskytol aktuálnu mapu, za čo sme im vďační. Podarilo sa nám veľmi rýchlo zohnať priestory v DK Vernost'.

Ďakujeme starostovi mestskej časti Nové Mesto Mgr. Matúšovi Čupkovi a p. Krutej z denného centra v spoločenskom centre Vernost' za promptné poskytnutie priestorov pre preteky, firmám DOBRÝ JEŽKO, IMS, MANNER za veci do balíčkov, za večernú tlač máp firme VBA – Autrata.

Ďakujeme všetkým organizátorom a ich pomocníkom za úspešný priebeh Mikulášskych pretekov 2023.

**Schvaľovacia doložka:** Hlavný rozhodca schválil výsledky pretekov v plnom rozsahu.

Bratislava 14.12.2023

Ing. Miroslav Lego – riaditeľ pretekov

Barbora Šmelíková - hlavný rozhodca